

ERRATA Nº 006/2023

EDITAL Nº 100/2023 – CONCORRÊNCIA PÚBLICA

CONCESSÃO ADMINISTRATIVA PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS RELATIVOS À MODERNIZAÇÃO, EFICIENTIZAÇÃO, EXPANSÃO, OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA REDE MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE CANOAS-RS.

ERRATA DE EDITAL

O Município de Canoas-RS, por intermédio do Prefeito Municipal, Sr. Jairo Jorge da Silva, e da Secretaria Municipal de Licitações, Compras e Parcerias - SMLCP, por meio da COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO, instituída pela Portaria Municipal nº 2.008, de 14 de março de 2023, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA do EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 100/2023, para a CONCESSÃO dos SERVIÇOS de ILUMINAÇÃO PÚBLICA no MUNICÍPIO, incluindo a modernização, eficientização, expansão, operação e a manutenção da REDE MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, que passa a ter as seguintes alterações:

1) Nos Eventos de n.º 7 e 10, ambos do Anexo 11 – CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO, do Edital:

- **Onde se lê:**

ANEXO 11 – CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO

Evento: 7 – **Descrição do Evento:** Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL –

Data: Até 03 dias úteis

- **Leia-se:**



ANEXO 11 – CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO

Evento: 7 – Descrição do Evento: Prazo para julgamento da impugnação ao EDITAL –
Data: Até 3 (três) dias úteis, se apresentada na forma do subitem 4.1.1, do EDITAL; ou até um dia útil antes da DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES se apresentada na forma do subitem 4.1.2, do EDITAL.

- **Onde se lê:**

ANEXO 11 – CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO

Evento: 10 – Descrição do Evento: Publicação da decisão da COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO, NO SITE www.canoas.rs.gov.br/ppp-ip, sobre o resultado da análise dos ENVELOPES 1. – **Data:** 11/05/2023.

- **Leia-se:**

ANEXO 11 – CRONOGRAMA DA LICITAÇÃO

Evento: 10 – Descrição do Evento: Publicação da decisão da COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO, NO SITE www.canoas.rs.gov.br/ppp-ip, sobre o resultado da análise dos ENVELOPES 1. – **Data:** 15/05/2023.

As demais disposições atinentes à documentação da Concorrência ora em tela permanecem inalteradas.

A publicação desta Errata está disponível no seguinte endereço eletrônico:

<http://www.canoas.rs.gov.br/> e <http://www.canoas.rs.gov.br/ppp-ip>